

酒后驾车撞死远房亲戚

一男子酒驾逃逸被刑拘

本报3月29日讯(通讯员 刘春芳 胡永绪) 喝了6罐啤酒后驾车撞人逃逸,行人被拖出200多米不治身亡,肇事司机事后才知道死者是自己的远房亲戚。27日,肇事司机江某迫于压力投案,当日被刑拘。

26日22时41分,城阳公安接到报警称,城阳区王沙路王家曹村红绿灯附近,一辆面包车撞倒行人后逃逸。民警勘察了解到,现场遗留一个鲁BER×××蓝色车牌及部分车辆保险杠碎片,车辆撞击行人

地点距伤者躺在路旁的距离为245米,路面血迹有明显拖痕。

根据现场遗留的车牌号,办案民警很快查到肇事车辆为一辆灰色的五菱之光小型面包车,并迅速找到了车主江某家。外逃的江某迫于压力,于3月27日零时30分到城阳交警大队事故处理科投案,并对酒后驾驶鲁BER×××号小客车将行人撞倒后驾车逃逸的事实供认不讳。

据了解,40岁的江某小学毕业后一直贩卖蔬菜。肇事车是江某本人的,

已经缴纳了交强险和第三者责任险。江某交代,事发当晚,他和朋友吃饭时喝了6罐易拉罐啤酒,喝得两眼发直。凌晨三点多,他就起床去取菜,白天又没睡觉,事发时打盹了,头脑出现空白,直到听到“砰”的一声,自己车的前挡风玻璃碎了,他才知道撞了人。因为当时吓懵了,没有停车就驾车往北跑了。江某事后停车查看车辆,才知道闯了大祸,打电话问朋友意见,朋友都让他投案。

由于涉嫌交通肇事

罪,江某被城阳警方刑事拘留。据办案民警陈警官介绍,江某撞倒行人后,继续驾车逃逸,将行人拖出200多米,伤者王某终因伤势过重,经抢救无效死亡。

据了解,受害人王某与肇事司机江某同住一个社区,属远房亲戚,两家住得很近,平时关系很好,经常走动。事发当晚,王某一家八九个人在王家曹村社区某饭店吃饭,晚上十点半左右,吃完饭后,王某站在王沙路上送客,被江某驾车撞倒身亡。



江某所驾五菱之光小面包车肇事车辆。

为卖洗衣机 注水保质期

商场宣传不实,退货又赔钱

本报3月29日讯(通讯员 杜玉) 买时销售人员承诺洗衣机的保修期是3年,可厂家保修单上却只写了1年,一市民退货遭拒。工商部门经调查,29日作出处理,商家因宣传不实,不得不为消费者退货并赔偿损失320元。

日前,家住楼山社区的刘先生在李沧区一家电卖场买了一台洗衣机。当时商场销售人员承诺,该店出售的洗衣机保修

期为3年。但送货后,刘先生拆开包装却发现,机器保修单承诺的保修期仅为1年。刘先生认为上当受骗,要求退货,却被对方拒绝。

29日上午,刘先生将该卖场投诉至工商部门。楼山工商所工商人员赶至卖场时,销售人员仍坚称机器保修期是3年,但却提供不出厂家的保修单和售后服务地址。工商人员调查后了解到,该商场属于

分包性质,刘先生所买洗衣机的厂家驻店销售人员为了提高销售业绩,口头夸大商品的保修期限,来吸引消费者购买。

依据《消费者权益保护法》第十九条“经营者应当向消费者提供有关商品或者服务的真实信息,不得作引人误解的虚假宣传”的规定,工商人员对该专柜进行了查处,并责令其承担刘先生的误工费、交通费共320元。

旧厂房改造楼顶突然起火

事发台东桑梓路,幸未造成人员伤亡



楼顶一片狼藉。本报记者 刘大正 摄

本报3月29日讯(记者 刘大正) 中午工人出去吃饭,施工使用的防水材料突然“发火”。29日中午,位于台东桑梓路与东光路路口的一处正在改造的旧厂房楼顶突发大火,所幸没有人员伤亡。

中午1时许,记者接到读者热线,称位于台东的老面包厂起火。随后,记者赶往位于台东桑梓路与东光路路口的这处旧厂房,发现工人们正在对厂房进行改造,火已被扑灭。记者爬上位于厂房3楼楼顶,一股刺鼻的气味迎面而来,楼顶上一片狼

藉,到处是防水材料燃烧后的灰烬,放在楼顶的铁皮雨棚和周边的墙壁全被熏黑,旁边还放着三只灭火器和一只被熏黑的煤气罐。

“当时还差几分钟不到12点半,我刚好在楼顶晒衣服,突然闻到一股刺鼻的气味,转身发现堆在楼顶的防水材料着了起火。关键是旁边还有个煤气罐。”最早发现火情的耿振龙对记者说,发现火情后,他就赶紧呼喊楼下的人弄水灭火,孰料火势越来越猛,火苗足足窜出两米多高,他们赶紧拨打

119报警。消防队来了3辆消防车,才将火势控制住。大火足足烧了接近半个小时。

耿振龙说,这个旧厂房准备改造成商务酒店,工人这几天正在对楼顶做防水处理,煤气是烘烤防水材料的燃料,多亏煤气罐里没有多少气了,不然后果不堪设想。当时负责楼顶防水的师傅出去吃饭了,火怎么起的他也不敢确定。目前具体的起火原因正在进一步调查中。

(奖励线索提供者张先生30元)

单位人民币结算卡

手续更简单 支付更安全



- 免验印鉴,凭密支付** 以卡为介质,凭密码(或附加支付密码)作为支付依据,免填单、免印鉴,节假日也能办理。
- 渠道丰富,快捷省时** 可在建设银行 ATM 自助终端办理现金存取、转账查询,在建设银行网银 POS 消费,实现 7x24 小时办理支付结算业务,可就近办理,方便快捷,免除网点排队麻烦。
- 一卡多户,统筹控管** 一张卡片可同时关联客户名下多个账户,实现账户统一管理。
- 一户多卡,分级管理** 可根据客户内部资金管理不同级别、不同权限的使用需求,配发主卡、子卡。
- 支付控制,量身定做** 可进行交易对手、支付限额设置,满足客户资金结算安全需求。



口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病

首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王女士,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年

起,组成了以国内知名专家靳成荷教授为首的专家队伍,根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十味名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止到2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

详情请登录官方网站查询: www.qlkq120.com 或咨询: 0531-88926999 专家 QQ: 1209286310

敬请留意收看山东农科频道13:05播出专家讲解口腔溃疡的危害,每日播出。

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)